

Nemzetközi Kő, Dizájn és Technológia Szakvásár Verona, 2017. szeptember 27 – 30.

A Marmomac a természetes kövek iparának vezető globális eseménye, melyen a teljes ellátási lánc képviselve van a nyersanyagtól a félkész- és késztermékig, a feldolgozó gépektől és technológiáktól a kövek építőipari alkalmazásáig és a tervezésig.

A Marmomac a kő dizájn és építészeti felhasználás világméretű trendjeinek kulturális műhelye. Természetes kövek, kőfejtő és kőmegmunkáló eszközök, gépek és tartozékok, vegyszerek és szolgáltatások – a teljes paletta jelen van a legmagasabb minőségi színvonalon képviselve.

Jelentős a külföldi szakmai látogatók száma, 2016-ban 67.186 látogató kereste fel a Marmomac-ot, közel 14 %-uk 146 országból érkezett. Az 1.670 kiállító összesen 80.439 m² nettó kiállítási területen mutatta be termékeit. 64 %-uk érkezett külföldről, összesen 52 országból.



A Marmomac számtalan szakmai rendezvény, konferencia színhelye. A „Marmomac Építészet és Dizájn” (Marmomac Architecture and Design) összefogó név alatt olyan kezdeményezések bemutatása és rendezvényprogram várja az érdeklődőket, melyek célja a kővel kapcsolatos ismeretek bővítése a kő anyag megjelenésétől kezdve a dizájn projektekig, technológia, érzelmi és művészeti szempontból egyaránt.



Verona városa maga is részese a nagy eseménynek. A város legkülönbözőbb pontjain felállított alkotások jelzik az utca emberének, hogy a kő és a művészet nagy találkozója zajlik itt.

Kiállítóként a www.marmomac.com honlapon keresztül lehet jelentkezni. 2017. március 21-ig történő jelentkezés esetén fedett területen kedvezményes épített stand csomagajánlattal élhetnek a 16 – 48 m² területen kiállítani szándékozók.

Részletes tájékoztatás folyamatosan elérhető a kiállítás honlapján keresztül: www.marmomac.com vagy a Veronai Vásár Magyarországi Képviseletén:

Expo Consulting Kft.

Bótáné Csuka Ilona

1062 Budapest, Lendvay u. 22.

Tel: 06-30/454-2928, 1/301-0658, Fax: 1/301-0659

E-mail: ilona.bota@expobs.com, office@expobs.com